

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2018年11月  
星期三

28

今日8版 第3517期  
农历戊戌年十月廿一



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，偏东风3级，今天最高气温18到19℃，明天最低气温8到9℃。

建德市气象台提供

市领导督查小城镇环境综合整治工作

本报讯 大同镇作为小城镇环境综合整治第三批创建乡镇，目前已初步完成整治规划设计。昨日上午，市委书记、市人大常委会主任童定干带领相关部门负责人，赴大同镇督查小城镇环境综合整治工作。

童定干一行沿周家桥头、新昌路、砚西路视察了大同镇待整治区域，听取该镇负责人介绍规划方案。该镇以“三区双溪”为重点打造区域，计划打造田园风光区、古城保护区、集镇开发区来展示大同美丽乡村、古街风貌和现代化街区的不同风格。童定干表示，整治规划要进行科学合理论证，兼顾好历史与现代的融合，做好“双溪”文章，打造特色亮点，避免雷同。

汇报会上，大同镇、规划设计单位详细介绍了该镇小城镇环境综合整治规划及预期目标，小城镇办等部门作交流发言。

童定干指出，大同镇作为我市西部的中心镇，按美丽城镇建设要求推进小城镇环境综合整治，对加快城乡统筹、平衡区域发展意义重大。大同镇要以此为抓手，改善集镇形象面貌，提升百姓生活水平，优化营商环境，打造具有影响力的集镇。

童定干强调，大同镇要吸收借鉴前两批创建乡镇及全省先进的创建经验、教训，各取所长，完善规划，统筹考虑集镇、稻香小镇、工业园区之间的功能定位。同时，挖掘人文历史，在保留历史特色建筑的基础上，融入现代元素，彰显特色。相关部门要配合支持，落实好空间布局、土地利用等方面多规合一，施工单位要保证施工质量，确保小城镇整治顺利推进。

(记者 纪婕妤)

整治城镇环境 建设美丽建德

## 导读

### 严州府：打造“千年古府”的美食窗口

严州府站在了20周年的时间节点上。20年，七千三百多次日升日落，时光如新安春潮涌，奔腾、回转，惊涛拍岸，刻录下这一方热土无数的传奇和故事、几多豪迈与启示。

“山水文化美食”定位一以贯之，以更大的力度挖掘、传承和弘扬严州文化，加快“府上”和“九姓渔民”餐饮项目开发步伐，把餐饮做精；以更响的严州乡土文化餐饮品牌、更好的科技、更大的市场，持续拉长“吃”的产业链，把食品加工做强，以此让建德山水、文化、生态之美，通过美食传导给更多消费者。特别是在严州府20周年时间节点上，严州府正围绕“建设新时代美丽城镇，再现‘千年古府’新面貌”要求，坚决扛起打造“千年古府”的美食窗口使命责任，让更多消费者品尝到“千年古府”味蕾上的美丽。(详见4—5版)

## 科技化便民让百姓办事少跑路

市民办证、办事能像在银行ATM机上办业务一样，享受全天24小时服务！今年6月，一座崭新的24小时自助便民服务厅在我市行政服务中心投入使用，简便快捷的办事方式获得了广大市民的连声称赞。

“省去了排队的时间，还能随时办理。”在24小时办事综合自助机前，市民席女士正办理社保证明打印业务，她用手指在服务机上点一点，不到5分钟就完成了业务办理。这项原来要到窗口办理的业务，现在通过这台综合服务机就可轻松完成。

在行政服务中心24小时便民服务厅内，11台自助服务机摆放整齐，包含综合自助服务机、公共支付自助机、小客车车辆指标自助机、发票申领自助机、市民卡自助机、社保自助机、政务服务网自助机各1台，不动产自助查询机2台，自助办税机2台。据工作人员介绍，目前综合自助服务机上线事项152项，其中个人办事高频事项100项。

以公共支付机为例，过去，缴款人只能前往执收单位或行政服务中心开具财政票据。现在，通过公共支付自助机即可办理教育收费、交警罚缴处理、城管违停等各类费用的缴费和取票业务。公共支付自助机还纳入了个税完税证明打印、水电煤缴费等公共服务功能，有效破解了“线下缴费难”的问题。

不会操作怎么办？不用担心，目前，各类自助机进驻和自助机办事指南的梳理工作都已做好，市审管办也已完成对导服人员、志愿者的自助机使用培训工作，方便辅导和协助百姓使用自助机。市民只要提出需求，就会有工作人员前来帮忙。

除了在自助服务厅，各乡镇（街道）也出现了综合自助机的身影。据介绍，今年我市共分两个批次在相关乡镇（街道）投入综合自助服务机43台，第一批综合自助机共3台已投入并使用；第二批综合自助机40台已运至各个点位，其中，梅城、寿昌、大同、

乾潭四个中心镇共4台已经安装到位，11个社区共11台已基本安装完毕，其他乡镇（街道）通过在农商行布点，实现自助服务乡镇（街道）全覆盖。

为深入推进“网上办”“就近办”工作，由电子政务办牵头开发的“一窗受理”平台也正式上线，实现了受理人员从“专科受理”向“全科受理”转变，仅社保成功上线事项就达38项。同时，个人办事事项向乡镇（街道）、村（社区）进一步延伸。目前，乡镇（街道）可代办事项14项，村（社区）便民服务站（点）可代办事项达56项。今年5月和9月，市审管办完成了对全市乡镇（街道）、村（社区）代办员的代办事项培训。

这一系列举措在便民办事的同时，也获得了广大市民的赞许。正如市民张女士所说的，“现在办事效率杠杠的！”

(记者 朱海玲)

为民办实事 件件暖人心

## 市领导督查美丽城镇建设工作

本报讯 昨日上午，市长朱欢带队专题督查梅城美丽城镇建设工作。他在督查中强调，要抢抓机遇，按照新时代美丽城镇、再现“千年古府”新面貌的目标要求加快推进。市委常委、统战部长叶万生参加督查。

朱欢一行踏看了梅城东、西入城口景观绿化工程、梅花中路环境综合整治情况、总府后街整治工程等项目现场，中国联合工程有限公司有关人员分别就梅花路、严东关西路的综合整治，东、西入城口和牌坊的设计，以及府前街地面铺装样板工程设计方案

等内容进行了系统介绍。

座谈会上，市领导听取了梅城镇和相关部门对于当前工作推进情况、存在问题和下步工作思路的汇报。目前，东、西入城口整治提升工程，严东关西路、梅花中路立面整治工程已全面开工建设；东、西湖水域景观整治工程目前已形成初步设计方案；浙大西迁竺可桢旧居修缮工程已基本完成建设；三幢历史建筑样板房修缮方案已通过专家评审。

就做好下一步工作，朱欢强调，要抢抓机遇，在省委、省政府和杭州市委、市政府的大力支

持下，以最高的方案设计水准来推进美丽城镇建设；要加快推进，树立与时间赛跑的理念，紧扣时间进度，倒排工作计划，做到快中求好、好中求快；要突出重点，加快建设，认真谋划产业布局，集聚人气；既要尊重专家、学者的意见建议，也要从实际情况出发，把梅城的文化、历史、文物保护好。同时，要加快进度，只有大家心往一处使、劲往一处用，不折不扣地落实到位，梅城这一“千年古府”才能展现新面貌，才能成为新时代美丽城镇的样板。

(记者 吕蕾)

## 市全域旅游办：多举措打好“高铁牌”

高铁时代的到来，为我市深入实施全域旅游发展战略带来了重大契机。一系列以高铁为核心的旅游营销已经拉开序幕，市全域旅游办负责人表示，将推出多项举措来打好这张“高铁牌”。

建德位于杭州—富春江—黄山黄金旅游线的中段，而连接浙皖两省的杭黄高铁恰恰将名城（杭州）、名江（新安江）、名湖（千岛湖）、名山（黄山）串连成线，未来将会是一条世界级的浙皖黄金旅游线。今年初，当得知浙江省文化和旅游厅（原省旅游局）将举办“浙皖一家亲”活动，市全域旅游办积极对接争取，使

得该活动最终落户建德。届时将通过“浙皖黄金旅游线”精品线路设计、“万人高铁互游浙皖山水黄金旅游线”活动，吸引安徽人游浙江、游建德，推广长三角最美高铁旅游线。

市全域旅游办工作人员透露，早在今年5月，他们与程方程晓工作室（G20杭州峰会、临安撤市建区宣传片创作单位）签署战略合作协议，拍摄《跟着高铁游建德新安江》宣传片，从6月初启动拍摄工作至今已先后赴16个乡镇（街道）取景拍摄，累计拍摄80个点位，全片画面精致大气，风景绝美灵动，体验细致深入，该片

将于杭黄高铁开通前正式亮相。值得关注的是，目前正在着手设计的“建德新安江号”高铁专列，预计将于高铁开通当日正式亮相。

继11月26日建德高铁旅游亮相2018杭州黄山乡村振兴与旅游发展高峰论坛后，我市还面向上海举办“建德小上海，记忆老照片”上海寻缘活动暨2018杭州17℃建德新安江高铁旅游推广活动，(下转第2版)

38分钟高铁时代  
我们准备好了